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Anlage zum Beschluss

1| Standorte des Prifung gema der Qb-R [ Diese Regel Gberpriift, dass im Falle  |A-1 Hart + Das XML-Element Solte Ihr Krankenhaus Giber mehrere Standorte verfilgen und es sich bei diesem Bericht um einen Gesamtbericht handeln, so muss unter A-1 die Standortnummer 99 Es wird der Wert von
Krankenhauses bei eines Gesamtherichtes >Qualtaetsbericht/Standorte_des_Krankenhauses< vergeben werden. In diesem Fale miissen die Kontakidaten aler Standorte angegeben werden. Solte Ihr Krankenhaus iber nur einen Standort verfugen, dann muss
Gesamtbericht (Standortnummer 99) das notwendige ist nicht vorhanden, obwohl es sich 00 verwendet werden.
Element (Standortnummer 99) handeh.
Standorte_des_Krankenhauses" ausgelesen. Wenn dieser Wert glech 99 it wird nach dem Vorhandensein von
angegeben st.
QuaitaetsberichyStandorte_des_Krankenhauses
(gesucht. Wenn dieser Eintrag nicht gefunden vurde, git der Test s icht bestanden. Wenn der Wert ungleich 99 ist,git der Test as dbersprungen.
2| zulessige OPS-Codes | Uberprofung von Diese Regel Uberpri, dass e BXT Weich - Der angegeb ode firOPS- | Es sind ausschlieBich Elemente des OPS-Kataloges des 2ugehorigen Berichtsjahres und bei Uberliegern des Vorjahves eflaubt. Bite prifen Sie den OPS-Code E5 wird nach alen Elementen
L OPS-Codes vaide sind Code< stammt aus dem vorherigen Berichtsjah, st aber im und ersetzen Sie fn ggf. durch einen gitigen OPS-Code.
unter Vorgaben des [und in der entsprechenden Liste von akuelln Berichtsjahr nicht mehr gt Wenn es sich hierbei ProzedureniVerpfichtend/Prozedur/OPS_301
DIMDI (OPS-Codes enthalten sind. um einen Uberlieger handelt, kann diese Meldung ignoriert
werden souie
- Der angegebene OPS-Code >Datenpltzhaler fir OPS-
Code< st nicht gitg. Prozeduren/Frenwilig/ProzedurlOPS_301
unter
1 f {_Fachabteilung
gesucht. Alle gefundenen Elemente werden mit den durch das DIMDI vorgegebenen gilligen OPS-Codes des aktuelen htm) vergichen. Wenn ein im Bericht angegebener Code nicht in
der offiziellen Beschreibung gefunden werden konnte, wird zusatzlich ein Vergleich mit der OPS-Code-Liste des Berichtsvorjahres vorgenommen. Erst wenn beide Vergleiche kein positives Ergebnis hervorbrachten, gitt der Test als nicht bestanden.
3[zulssige ICD-10-G- | Uberprifung von Diese Regel Uberprift, dass die BX6 Piot - Der angegebene ICD-Code >Datenplatzhater fur ICD-Code< | Es sind ausschieBich Elemente des ICD-Kataloges des 2ugehdrigen Berichisjahres und bei Uberiegern des Voriahres eraub. Bt prifen Sie den ICD-Code ES wird nach alen Elementen
Codes L 1CD-Codes (mit stammt aus dem vorherigen Berichtsja, ist aber im aktuelen |>Datenplizhater< und ersetzen Sie ihn ggf. durch einen gatigen CD-Code.
unter Vorgaben des: Anpassungen fir Deutschiand) valide Berichtsjahr nicht mehr giitig. Wenn es sich hierbei um einen Hauptdiagnosen/Hauptdiagnose/ICD_10
DIMDI sind und in der entsprechenden Liste Uberlieger handek, kann diese Meldung ignoriert werden.
von (CD-Codes enthalen sind. -+ Der angegebene ICD-Code >Datenplatzhaker firICD-Code< unter
istnicht gitig.
Q X t Fachabteiung
aesuch. Al gefudenen Ements werden i den urh s DN vrgegebenen g0t CD-Coes e sl Berses (s i deltailde i 0-midex i) vergchen Wenn onimBercht argegeberer Code
nichtin der ofizielen Beschreibung gefunden werden konnte, wird zusétzlch ein Vergleich mit der ICD-Code-Liste des rgenommen Erst wenn beide Vergliche git der Test as icht
bestanden
4| OPS-Angaben ber Sonstige Diese Regel tberprift, ob die zu einer |B-X.7, Weich + Der Datensatz Geburtshilfe (16/1) verlangt mindeste macht Angaben bzgl. des Datensatzes Geburtshife (16/1). Eine geforderte Elnsch\ussprnzedul in BencMleI\ B-X.7bzw. |Es wird eine Liste aller im Bericht vorhandenen OPS-Codes erstell. Dafiir wird nach allen Elementen
Berichtsteile hinweg dokumentierten esQS-Leistung im  [C-1.1 Einschiuss-Prozedur aus der Tabele GEB_OPS oder Einschiuss- D\agnose in Berichtsteil B-X.6 wurde nicht gefunden. Bitte iiberpriifen Sie, ob eine Einschluss-Prozedur der Liste GEB_OPS oder
BerichistelC-1 zugehbrigen mindestens ein Einschiuss-Diagnose aus der Tabell aus der Tabele GEB_ICD vorhanden sind und ergénzen Sie diese ggf. in die zugeh o Nibae memetonen|<ome
erbrachten Leistungen im Berichtsteil B |GEB_ICD. Im B-Teil des Berichtes wurde kein sokhes dazu kbnnen unter https:/ligt. | GEB.html g (OPS_301
2u finden sind. Dieser Test kann nur Element gefunden. eingesehen werden. unter
durchgefihrt werden, wenn die -« Der Datensatz (0911) DI nde macht Angaben bzgl. des Datensatzes ). X t Fachabteilng
Berichisteie A, B, C-2 . und C-1 \crngt mindestens oo Ensehss rozecur aus et Table| Bechistd 5. T vard e efnden, it tbortien So, oo Enceius rareus de Lite SUIMPL OPS. OPS verhanden s urd erginaan S fes g in_[gesuct
vorhanden sind. Diese Regel git nur SMIMPL_OPS. Im B-Teil des Berichtes wurde kein sokches | die zugehdrigen Angaben der Néhere Informationen
fiir die Leistungsbereiche 16/1, 09/1, Element gefunden. https://iqtig. 1_SMIMPL. 16/1 Geburtshiffe
0912 und 0913, -« Der Datensatz exteme vergkeichende macht Angaben bzgl. des Datensatzes € in Dieser Test wird durchgefih, wenn das 1611 mit einer 01 Bercht angegeben st
drt keine Ausschluss-Prozedur der Tabelle SMREV-OPS | Berichisteil B-X.7 wurde gefunden. Bite iberprifen Sie, ob e Ausschiuss-Prozedur der Liste SMREV-OPS tatséchich vorhanden st bzw. wenn nicht entemen Sie | In den vorbereiteten Listen muss mindestens eine Einschluss-Prozedur aus der Tabell GEB_OPS oder eine Einschuss-Diagnose aus der Tabele GEB_ICD vorhanden sein. Nahere Informationen dazu ksnnen unter
enthaken. Im 8-Teil des Berichtes wurde die Prozedur diese ggl. in die 2ugehdrigen Angaben der Organisationseinheiten/Fachabteiingen. Nahere Informationen dazu konnen unter hitpsigig \ GEB
>Datenplatzhatter fur OPS-Code< gefunden, welche auf der | https:/igtig. 1.6 09/1 k
Ausschlussliste 2u finden ist - Die exteme vergleichende Qualtatssicherung macht Angaben begl. des Datensatzes in | Dieser Test wird durchgefuh, wenn das mit einer 0im Bericht angegeben ist
- Der Datensatz Herzschitmacher-Aggregatwechsel (09/2) | Berichisteil B-X.7 wurde richt gefunden. Bitte iberprifen Sie, o eine Einschluss-Prozedur der Liste SMAGGW_OPS vorhanden ist und erginzen Sie diese ggf. in die | in den vorbereteten Listen muss mindestens eine Einschiuss-Prozedur aus der Tabele SMIMPL_OPS vorhanden sein. Nahere Informationen dazu knen urter
muss mindestens eine aus der Tabelle ugehorigen Angaben der O Nahere kbnnen unter https:/fiqtig. 1_SMIMPL.
SMAGGW_OPS enthaten. m B-Teil des Beriches wurde | tps:/igig 17 ¥ 0912
kein solches Element gefunden. - Die exteme vergleichende Qualtatssicherung macht Angaben begl. des Datensatzes Dieser Test ird durchgefuhrt, wenn das 0im Bericht angegeben
-+ Der Datensatz in Berichtstel B-X.7 wurde nicht gefunden. Bite dberprifen Sie, ob eine Einschiuss- Plezeduv derListe SUREV_KONV_OPS vorhanden st und n den cagegeenen iten uss mindestens e Erscs e s g Tabcl SMAGGW_OPS und keine s Procedr usdr Table SVREV-OPS crhandensen. Nere iomatonen dza imen
Explantation (0913) veriangt mindestens eine Einschuss-  |erganzen Sie diese ggf. i die zugehorigen Angaben der O Naher konnen unter tps:liqti erden.
Prozedur aus der / /_OPS. Im B- 1_SMREV. werden. 0913 Re Expl
Berichtes wurde kein sokches Element gefunden. Dieser Test vird durchgefuhrt, wenn das it einer 0im Bericht angegeben
In den vorgegebenen Listen muss mindestens eine Einschluss-Prozedur aus der Tabelle SMREV_KONV_OPS oancensen Natere fomatonendez e uner
hitpsigig
5| Anzahl der Anzahl des Personals Diese Regel tberprift, dass die A-112, Pilot + Die Anzahl (>Datenplatzhalter<) der Bitte uberpriifen Sie Ihre Eingabe in A-11.2 sowie B-X.11.2 beziigich der Angabe der Anzahl Volkrafte der Gesundheitskrankenpflegerinnen und Fir jede Fachabteilung
Summe der B-X.11.2 wird durch Die in den O in Summe nicht den Wert in A-11.2 iberschreiten.
erinnen und Gesundheitskrankenpflegerinnen und die Summe (>Datenplatzhatter<) aller Organisationseinheiten Q 1 f t_Fachabteiung
Gesundheiskrankenpfieg Gesundneitskrankenpfeger inerhalo tberschriten.
des Krankenhauses nicht kleiner der wird dberprift, ob der Wert
Summe der
Gesundheitskrankenpflegerinnen und 0 y Ll ol I VK
allr
Fachabteiungen it angegeben st Ale gefundenen Werte werden addiert. Der Test git i fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumime gréer it as der angegebene Wert unter
Q _des | I_VK
6| Anzahl der Anzahl des Personals Diese Regel Uberprift, dass die Anzahl | A-11.2, Piot + Die Anzahl (>Datenplatzhalter<) der Bitte uberpriifen Sie Ihre Eingabe in A-11.2 sowie B-X.11.2 beziigich der Angabe der Anzahl Volkrafte der Gesundheitskinderkrankenpflegerinnen und Fir jede Fachabteilung
er B-X.11.2 les wird in den dirfen in Summe nicht den Wert in A-11.2 Uberschreiten.
npflegerinnen und Gesundheitskinderkrankenpflegerinnen durch die Summe (>Datenplatzhalter<) aller Q 1 t_Fachabteiung
Gesundheitskinderkranke und Gesundheitskinderkrankenpfleger Organisationseinheiten Gberschritten
npfleger innerhalb des Krankenhauses nicht wird dberprift, ob der Wert
Keiner der Summe der
Gesundheitskinderkrankenpflegerinnen Q 1 f LF gl | I VK
und Gesundheitskinderkrankenpfleger
aler Fachabteiungen it angegeben st Ale gefundenen Werte werden addiert. Der Test git i fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumie gréer it as der angegebene Wert unter
Q _des | _ VK
7| Anzahl der Anzahl des Personals D\e‘se Regel berpriift, dass die Anzahl | A-11.2, Piot + Die Anzahl (>Datenplatzhakter<) der "Attenpfleger des E\Ite {iberprifen Sie Ihre Eingabe in A-11.2 sowie B-X.11.2 bezligiich der Angabe der Anzahl Volkréfte der Atenpflegerinnen und Aktenpfleger. Die Werteangaben in den | Fir jede Fachabteilung
und und Altenpfleger [B-X.11.2 jrd durch die in Summe nicht den Wert in A-11.2 Giberschreiten.
Attenpfleger mnema\b des Kvankenhauses nicht aller Organisationseinheiten Gberschritten. Q 1 t_Fachabteiung
Keiner der Sum
Anenpmgennnen und Anenpneger aller wird berprit, ob der Wert
Fachabteiungen st
0 y Lf ol VK
angegeben st Ale gefundenen Werte verden addiert. Der Test git ai fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumie gréer it as der angegebene Wiert unter
Q _des_t VK
Sollten Angaben in dieser im 2zu den Zum Qi der (Qb-R) stehen, so gelten die Qb-R. 1
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8 Anzah der ‘Anzahl des Persondls | Diese Regel Uberprift dass die Anzah [ A-11.2, Piot +Die des pilfen e Ive Eingabe in A-11.2 Sowe B-X.11.2 beziigich der Angabe der Anzah Volkialte der Pllegeassistenten. Die Werteangaben in den Fur jede Fachableiling
der und BX112 o in Summe nicht den Wert i A-11.2 Gberschreiten.
Pllegeassistenten Prlegeassistenten inerhab des aler Organisationseinheiten uberschriten. y t_Fachabteiung
Krankenhauses nicht kleiner der
Summe der Pllegeassistentinnen und wird Gberprt, ob der Wert
Pflegeassistenten aller
Fachabteiungen ist 1 f Lf g/Pfleg LVK
angegeben st Al gefundenen Werte werden addiert. Der Test git ai fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumime groBer it as der angegebene Wert unter
I_des_k " VK
9 Anzahi der ‘Anzahl des Personals | Diese Regel iberprift, dass die Anzahl [ A-11.2, Piot - Die Anzah (>Datenpatzhalter<) der “Pllegehellr’des | it iberprifen e lhre Eingabe in A-11.2 sowe B-X 11.2 beziigich der Angabe der Anzah Volkrafte der Pflegeheflerinnen und Pllegeher. Die Werteangaben in den | Fur jede Fachabteiling
er und Pflegehefer (B 112 durch die o in Summe nicht den Wertin A-11.2 Gherschreiten.
Pllegehefer innerhalb des Krarkenhauses richt allr Organisationseinheiten Uberschriten. Q X t Fachabteiung
einer der Summe der
Pflegehelferinnen und Pflegehelfer aller | wird Gberprift, ob der Wert
Fachabtelungen st
Q X L g/Pg 7 LVK
angegeben st Ale gefundenen Werte werden addiert. Der Test git i fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumie gréer it as der angegebene Wert unter
Q _des_| 0 Qe I_VK
| 10[Anzahi der Hebammen- [ Anzahi des Personals | Diese Regel iberpri, dass die Anzahi[A-112, Piot - Die Anzah (>Datenpatzhaler<) der | Bite Gberpren Sie e Eingabe in A-11.2 sowie B-X 11.2 beziigich der Angabe der Anzah Volkrafte der Hebammen Entbindungshelleinnen und Entbindungsheer. | Fr jede Fachabteiling
der Hebammen-/ B-X.11.2 d ie in den in Summe nicht den Wert in A-11.2 liberschreiten.
und Entbindungshefer Entbindungsheflerinen und durch die Summe (>Datenplatzhater<) aler Q L t Fachabteiung
Entbindungshefler inerhal des Organisationseinheiten tberschiiten.
Krankenhauses nicht kleiner der | wird Gberprift, ob der Wert
Summe der Hebammen-/
Entbindungshellerinen und Q y g o X LVK
Entbindungshefer aler
Fachabteiungen it angegeben st Ale gefundenen Werte verden addiert. Der Test git i fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumime gréer it as der angegebene Wert unter
Q I_des_t 1_E I_VK
11 Anzah! der ‘Anzahl des Personals | Diese Regel iberprift, dass die Anzahi [A-11.2, Piot - Die 0 | Bite Gberpren Sie e Eingabe in A-11.2 sowie B-X 11.2 beziigich der Angabe der Anzah Volkrafte der operationstechrischen Assistentinnen und Assistenten. Die | Furjede Fachabteiling
er B-X.11.2 Assistenz” d durch di in den O in Summe nicht den Wert in A-11.2 liberschreiten.
Assistenz Assistentinnen und Assistenten (>Datenplatzhatter<) aller Organisationseinheiten Q 1 t_Fachabteilung
innerhaly des Krarkenhauses nicht dberschriten.
einer der Summe der wird dberpri, ob der Wert
operationstechnischen Assistentinnen
und Assistenten aler Fachabteiungen Q ¥ L o y LVK
ist.
angegeben st Ale gefundenen Werte verden addiert. Der Test git ai fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumie gréer it as der angegebene Wiert unter
Q _des_| 2/ I_VK
T2 Anzahl der medizinischen | Anzahldes Personals | Diese Regel Uberprift, dass die Anzahi [ A-11.2, Piot - Die Anzah (>Datenpaiznaler<) der Medizinischen Bite Gberprifen Sie Ive Eingabe i A-11.2 soie B-X.11.2 bezigich der Angabe der Anzah! Volkiafte der medizinschen Fachangestelten. Die Werleangaben n den | Fir jede Fachabteing
der mediziischen Fachangestelten  |B-X 11.2 des durch die Summe |O; in Summe nicht den Wert i A-11.2 Gberschreiten.
innerhalh des Krarkenhauses nicht (>Datenpltzhater<) aler Organisationseinheiten y t_Fachabteiung
Kleiner der Summe der medizinischen {berschritten.
aler wird Gberprt, ob der Wert
ist.
X LE g - ¢ VK
angegeben st Al gefundenen Werte werden addiert. Der Test git ai fehigeschiagen, wenn die berechnete Sumime groBer it as der angegebene Wert unter
I_des_k  f VK
21 Anzahi der Avztinnen und | Anzahi des Personais (A- | Diese Regel iberprit die Summe von |A-1LL Piot - Die Felder [ Bite prifen Sie e Angaben in A-11.1. Der Wert Anzah Volkréfte der Arzinnen und Avzte ohne Belegarztinnen und Belegérzte muss der Summe der zugehorigen | Der Wert
Arzte ohne Tei) Arzinnen und Arzte ofine Belegarzte Imit |Werte des Personais mit und ohne direktes Beschaftigungsverhatis entsprechen.
Belegarztinen und it direktem Beschaftigungsverhitris _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des |  ohne_Beleg I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Belegérzte (A-Teil) und Arztinnen und Arzte ohne
Belegérztinnen und Belegrzte ohne I ohn wird it dem Wert
direktes Beschaftigungsverhatris auf e_direktem_BV/
Aquivalenz it der Anzahi der Anzahl VK< Q I des |  ohne_Beleg I_ohne_direktem_BV/Anzahi VK
Volite in
> I des & addiert und muss (auf zwei Nachkommastelln exak) den Wert
_ofne_Bekegaerzte<
entsprechen in Summe richt Q I des | : ohne_Beleg: VK
>Q d
e _ofne_Belegaerzte/ exgeben. Ist s nicht der Fal, it der Test ais nicht bestanden.
Personalerfassung/Anzah VK<
|22 Anzah der Facharztinen [ Anzahi des Personas (A- | Diese Regel iberprift die Summe von [A-11.1 Piot - Die Felder [ Bite prien Sie e Angaben in A-11.1. Der Wert Anzahi Volkrafte der Facharztinnen und Fachérzte ohne Belegarztinen und Belegrzte muss der Summe der Der Wert
und Facharzte ohne | Tei) Facharzinen und Fachérzten ohne I mit | 2ugehorigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschatigungsverhalnis entsprechen.
Belegarztinen und Bekegarzte mit direktem _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des |  ohne_Beleg I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Belegarzte (A-Tei) Beschafiigungsverhalnis und
Facharztinen und Fachératen ohne I ohn wird it dem Wert
diretes Beschaftigungsverhatris auf e_direktem_BV/
Aquivalenz it der Anzahl der Anzahi VK< Q I des |  ohne_Beleg I_ohne_direktem_BV/Anzah VK
Volite in
>0 I des & addiert und muss (auf zwei Nachkommastelln exak) den Wert
_ofne_Bekegaerzte/
Fachaerzte< Q I des | : ohne_Beleg: VK
entsprechen in Summe nicht
>0 Y exgeben. Ist s nicht der Fal, it der Test ais nicht bestanden.
_ofne_Belegaerzte/
FachaerztelPersonalerfassung/Anzahl VK<
| 23] Anzahi der Arzinnen und [ Anzahi des Personals (A- | Diese Regel Gberprift die Summe von [A-11.1 Piot - Die Felder [ Bite prien Sie e Angaben n A-11.1. Der et Anzah Volkrafte der Arzinnen und Avzte ohne Fachabteingszuordnung muss der Summe der zugehorigen Werte | Der Wert
te ohve Tei) Arzinnen und Arzten ohve Imit | des Personals mit und ohne direktes Beschafiiqungsverhalnis entsprechen.
Fachabteilngszuordnung Fachabtelungszuordnung it direktem _diektem_BViAnzahl VK< Q I des | - ohne | I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
(ATei) Beschafiigungsverty
Arztinnen und Arzten ohne I ohn wird it dem Wert
Fachabtelungszuordnung ohne e_direktem_BV/
direktes Beschaftigungsverhltis auf Anzahi VK< Q des  ohne | | ohne_direktem_BVIAnzah! VK

Aquivalenz it der Anzahi der
Volate

in
>QuaitaetsherichtiPersonal_des_KrankenhausesiAerzte!
Aerzte_ohne_Fachabteiungszuordnung<

entsprechen in Summe nicht
>QualtaetsberichtiPersonal_des_Krankenhauses/Aerzte/
Aerzte_ohne_Fachabteiungszuordnung/PersonalerfassunglA
nzahl VK<

addiert und muss (auf zwei Nachkommastellen exaki) den Wert

Q I_des | : ohne | VK

ergeben. Ist dies nicht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.
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entsprechen in Summe nicht
>Q d

I des | 9

e/Atenpleger!
Personalerfassung/Anzahl VK<

des

exgeben. Ist dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.

24 Anzah! der Facharzinnen | Anzab des Personals (A- | Diese Regel iberprift die Summe von |A-1L1 Piot + Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.1. Der Wert Anzahl Volkrafte der Facharztinnen und Fachérzte ohne Fachabteiingszuordnung muss der Summe der zugehorigen | Der Wert
und Fachérzte ohne ei) Facharztinnen und Fachérzten ohne I_mit |Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhalnis entsprechen.
Fachabteilingszuordnung Fachabteiungszuordnung mit diektem _direktem_BV/Anzzhl VK<
(ATei) Beschftigungsverhaltnis und und Q I des_|  ohne | I_mit_direktem_BV/Anzah| VK
Facharztinnen und Fachératen ohne I ohn wird mit dem Wert
Fachabteiungszuordnung ofne e_direktem BV/
direktes Beschaftigungsverhtis auf Anzahl k< I des_| : ohne | I_ohne_direktem_BVIAnzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Qualtaetsbericht/Personal_des_KrankenhauseslAerzte! addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
Aerate_ohne_FachabteilngszuordnungFachaerzte<
entsprechen in Summe nicht I des_| : ohne | VK
>QualtaetsberichtPersonal_des_Krankenhauses/Aerzte!
Aerate_ohne_Fachabteilngszuordnung/Fachaerzte/Personale ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
tiassung/Anzahl VK<
|25 Anzabider ‘Anzahl des Personals (A~ |Diese Regel dberprift die Summe von |A-11.2 Piot - Die Felder Bite prien Sie e Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahi Volkrafte der muss der Summe der Der Wert
Gesundheitskrankenpeg | Tei) Gesundneitskrankenpfegerinnen und I_mit |2ugehorigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhalnis entsprechen.
erinnen und Gesundneitskrankenpflegern mit _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des_t ¥ I_mit_direktem_BVIAnzahl VK
Gesundheiskrankenpfeg direktem Beschtigungsverhalnis und und
er (A-Tei) Gesundneitskrankenpflegerinnen und Lohn wird mit dem Wert
Gesundneitskrankenpfegern ohne e_direktem_BV/
direktes Beschafiigungsverhatis auf nzahl VK< Q I des_| ¥ I_ohne_direktem_BVIAnzahl VK
Aquivalenz mit der Anzab der in
Volkrafte. >Q I des_k g addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exaki) den Wert
e/Gesundheits_Krankenpfleger<
entsprechen in Summe nicht Q I des | g VK
>Q I des g
el ergeben. It dies icht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.
Gesundheits_KrankenpflegerlPersonalrfassung/Anzahl VK<
| 26 Anzabider ‘Anzahl des Personals (A~ |Diese Regel dberprift die Summe von |A-11.2 Piot - Die Felder Bite pren Sie e Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahi Volkrafte der ohne Der Wert
Gesundheitskrankenpeg | Tei) Gesundneitskrankenpfegerinnen und )_ohne_f muss der Summe der zugehcrigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhitnis entsprechen
erinnen und Gesundneitskrankenpflegern ofne efligungsverhaelns/ Q I des_| | ) ohne_F I_mit_direktem_BV/Anzah VK
Gesundheitskrankenpfieg Fachabteiungszuordnung mit diektem Personal_mit_direktem_BV/Anzah VK<
er ohne Beschftigungsverhalnis und und wird mit dem Wert
Fachabteiungszuordnung Gesundneitskrankenpfegerinnen und ) ohne
(ATei) Gesundneitskrankenpflegern ofne efligungsverhaelnis/ Q I des_| ¥ _ohne | I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Fachabteiungszuordnung ohne Personal_ohne_direktem_BV/Anzah VK<
direktes Beschaftigungsverhéltns auf in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
Aquivalenz mit der Anzab der >Q I des g
Volkrafte. e/Gesundneits_ Q I des | ¥ _ohne | VK
Krankenpfleger<
entsprechen in Summe nicht ergeben. It dies richt der Fal, gt der Test als nicht bestanden.
>Q I des ¥ g
e/Gesundheits_
_ohne.|
dnung/Anzahl VK<
27 Anzabl der ‘Anzahl des Personals (A~ |Diese Regel tberprift die Summe von |A-11.2 Piot - Die Felder Bite prien Sie e Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahi Volkrafte der und muss der Summe | Der Wert
Gesundheitskinderkranke | Tei) Gesundneitskinderkrankenpfegerinnen >Personalerfassung/Beschaeftigungsverhaelis/ der zugenorigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschéitigungsverhalnis entsprechen.
npflegerinnen und und Gesundheitskinderkrarkenpfiegern Personal_mit_direklem_BV/Anzahl VK< Q I des_t ¥ I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Gesundheitskinderkranke it direktem Beschétigungsverhalnis und
npfleger (A-Tei) und >Personalerfassung/Beschaefiigungsverhaeitis/ wird mit dem Wert
Gesundheitskinderkrankenpflegerinnen Personal_ohne_direktem_BV/Anzah VK<
und Gesundheitskinderkrarkenpfiegern in Q I des_| ¥ I_ohne_direldem_BV/Anzah VK
>Q | des g
auf Aquivlenz mit der Anzab der elGesundheits_ addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exaki) den Wert
Volkrifte. Kinderkrankenpfleger<
entsprechen in Summe nicht Q I des | ¥ VK
Q | des ¥ g
/Gesundheits_ ergeben. It dies icht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.
Kinderkrankenpfleger Personalerfassung/Anzahl VK<
28 Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberpriftdie Summe von |A-112 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkrafte der und ohne Der Wert
Gesundheitskinderkranke | Tei) Gesundneitskinderkrankenpfegerinnen ) ohne_F muss der Summe der zugehdrigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhitnis entsprechen
npflegerinnen und und Gesundheitskinderkrankenpflegern efligungsverhaekis/ des | ¥ _ohne.| J_nit_direktem_BV/Anzah| VK
Gesundheitskinderkranke ohne Fachabteiungszuordnung mit Personal_mit_direktem_BV/Anzahl VK<
npfleger ohne direktem Beschtigungsverhalnis und und wird mit dem Wert
Fachabteilungszuordnung Gesundheitskinderkrankenpflegerinnen )_ohne_f
(ATei) und Gesundheitskinderkrankenpflegern efligungsverhaelis/ I des_| ¥ _ohne_| J_ohne_direktem_BV/Anzah VK
ohne Fachabteiungszuordnung ohne Personal_ohne_direktem BV/Anzahl VK<
direktes Beschaftigungsverhtis auf in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
Aquivalenz mit der Anzahl der >Q I_des_f ]
Volkrafte. elGesundheits_ I des_| _ohne_| VK
Kinderkrarkenpfieger<
entsprechen in Summe nicht ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
>Q I des_t g
elGesundneits_
Kinderkrankenpfleger/Personalerfassung_ohne_Fachabtelung
szuordnung/
Anzahl VK<
29 Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberprift die Summe von | A-112 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Inve Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkrafte der Atenpflegerinnen und Atenpfleger muss der Summe der zugehorigen Werte des Personals mit | Der Wert
Atenpflegerinnen und | Tei) Atenpfiegerinnen und Atenpfiegern mit I_mit [und ohne di
Atenpfeger (A-Tei) direktem Beschatigungsverhalnis und _direktem_BV/Anzzhl VK< des | I_mit_direktem_BVIAnzahl_VK
Atenpfiegerinnen und Atenpflegern und
I ohn wird mit dem Wert
auf Aquivalenz mit der Anzab der e_direktem BV/
Volkrfte. Anzahl k< I des_| ¥ _ohne_| I_ohne_direktem_BVIAnzahl VK
in
I des g addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exaki) den Wert
elAttenpfiegeri<




Anlage zum Beschluss

legehelfer/
Personalerfassung/Anzahl_VK<

30[Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberprift die Summe von | A-112 Piot + Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkrafte der und Atenpleger ohne muss der Summe der Der Wert
Atenpflegerinnen und | Tei) Atenpfiegerinnen und Atenpflegern ) ohne_F 2ugehcrigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhaltnis entsprechen.
Atenpfleger ohne. ohne Fachabteiungszuordnung mit efligungsverhaekis/ des | I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Fachabteiungszuordnung direktem Beschaftigungsverhalnis und Personal_mit_direktem_BV/Anzahl VK<
(ATei) Altenpflegerinnen und Akenpfleger und wird mit dem Wert
ohne Fachabteiungszuordnung ohne ) ohne_F
direktes Beschaftigungsverhtis auf efligungsverhaelis/ I des_| I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz mit der Anzah der Personal_ohne_direktem BV/Anzahl VK<
Volkrafte. in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exaki) den Wert
>Q I des_t
elAtenplleger/< I des_| LK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
elAtenpfieger!
LV
ke
31 Anzahl der ‘Anzahi des Personals (A- | Diese Regel tberprift die Summe von |A-112 Piot - Die Felder Bt prifen Sie Ine Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl vuukva«e der Pllegeassstentinnen und Plegeassistenten muss der Summe der zugehorigen Werte des Der Wert
Pilegeassistentinnen und | Tei) Prlegeassistentinen un I_mit |Personals mit und nisprechen,
Pflegeassistenten (A-Tei) Plegeassistenten mit diektem _direktem_BV/Anzzhl VK< des g I_mit_direktem_BVIAnzahl_VK
Beschaltigungsverhalnis und und
Plegeassistentinnen und I ohn wird mit dem Wert
Plegeassistenten ohne direkies e_direktem BV/
Beschiftigungsverhétis auf Anzahl k< I des_| g |_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Q des addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
elPflegeassistenten/<
entsprechen in Summe nicht I des_| g
>Q I des_t
elPllegeassistenten/ ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
Personalerfassung/Anzahl_VK<
32 Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberpriftdie Summe von |A-112 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkrafte der und muss der Summe der | Der Wert
Pilegeassistentinnen und | Tei) Prlegeassistentinen un ) ohne_F 2ugehcrigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhlnis entsprechen.
Pilegeassistenten ohne Pegeassistenten o efligungsverhaekis/ des g I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Fachabteiungszuordnung Fachabteiungszuordnung mit direktem Personal_mit_direktem_BV/Anzahl VK<
(ATei) d und wird mit dem Wert
Plvegeasswstenlmnen unu )_ohne_f
Plegeassistent efligungsverhaelis/ I des_| g I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Fachabteﬂungszuovdnung ohne Personal_ohne_direktem BV/Anzahl VK<
direktes Beschaftigungsverhtis auf in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
Aquivalenz mit der Anzahl der >Q I_des_f
Volkrafte. elPllegeassistenten/< I des_| g LVK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des_t ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
elPilegeassistenten/
) ohne_F LV
ke
33 Anzahl der ‘Anzahi des Personals (A- | Diese Regel tberprift die Summe von |A-112 Piot - Die Felder Bt prifen Sie Ine Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl vuukva«e dev Krankenpflegeheferinnen und Krankenpflegeheler muss der Summe der zugehorigen Werte des | Der Wert
Krankenpfiegeheflerinnen | Tei) Krankenpflegeheferinnen und I_mit |Personals mit und nisprec!
und Krankenpflegehefer Keankenpflegehefern mit direktem _direktem_BV/Anzzhl VK< des | I_mit_direktem_BV/Anzah VK
(A-Tei) Beschaltigungsverhalnis und und
Krankenplegeheferinnen und I ohn wird mit dem Wert
Krankenpflegehelfer ohne direktes e_direktem BV/
Beschiftigungsverhétris auf Anzahl k< I des_| I_ohne_diektem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Q des. addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
e/Krankenpilegehefer/<
entsprechen in Summe nicht I des_|
elkrankenpfegeheler/ ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
Personalerfassung/Anzahl_VK<
34 Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberpriftdie Summe von |A-112 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkrafte der ohne muss der | Der Wert
Krankenpfiegeheflerinnen | Tei) Krankenpflegeheferinnen und ) ohne_F Summe der zugehcrigen Werte des Personals mit und oine direkles Beschaftigungsverhéitnis entsprechen
und Krankenpflegehefer Keankenpfegehefern ohne efligungsverhaekis/ des | I_mit_direktem_BV/Anzah| VK
ohne Fachabteiungszuordnung mit direktem Personal_mit_direktem_BV/Anzahl VK<
Fachabteiungszuordnung Beschftigungsverhéitis und und wird mit dem Wert
(A-Tei) Krankenpflegeheferinnen und ) ohne_F
Krankenpflegehefern ofne efligungsverhaelis/ I des_| I_ohne_direktem_BV/Anzah VK
Fachabteiungszuordnung ofne Personal_ohne_direktem BV/Anzahl VK<
direktes Beschaftigungsverhtis auf in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exaki) den Wert
Aquivalenz mit der Anzahl der >Q des |
Volkrafte. elKrankenpflegenelir/< I des_| VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
e/
_ohne.| 9
I Vke
35 Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberpriftdie Summe von | A-112 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Inve Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkrafte der Pflegeheferinnen und Pflegehefer muss der Summe der zugehorigen Werte des Personals mit | Der Wert
Plegenelferinnenund [ Tei) Pllegehefferinnen und Pflegehelier mit I_mit |und ohne direkte entsprechen
Pilegeheer (A-Tel) direktem Beschaftigungsverhalnis und _direktem_BV/Anzzhl VK< des g I_mit_direktem_BVIAnzahl_VK
Pllegehelferinnen und Pegeheferm und
ohne diekes Beschftigungsverhéitnis I ohn wird mit dem Wert
auf Aquivalenz mit der Anzab der e_direktem_BV/
Volkrfte. Anzahl k< I des_| g |_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
in
>Q I des addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
elPilegehefer/<
entsprechen in Summe nicht I des_| g
I des
elPil ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.




Anlage zum Beschluss

36 Anzahi der ‘Anzah! des Personals (A~ | Diese Regel lberprit die Summe von | A-11.2 Piot + Die Felder Bite prifen Sie Ihre Angaben n A-L1.2. Der Wert Anzahi Volkiafte der und Plegehefer ohne muss der Summe der Der Wert
Pllegeheferinnen und | Tei) Prlegehefierinnen und Pllegehelfer )_ohne 2ugehbrigen Werte des Personais mit und ohne direktes Beschitigungsverhaltis entsprechen
Pllegehefer ohne ohne Fachabteiungszuordnung mit efigungsverhaelnis/ des_t g _ohne_ I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Fachabteiungszuordnung direktem Beschéttigungsverhalnis und Personal_mit_diektem_BV/Anzahl VK<
(ATei) Pilegehefiem ofine und wird mit dem Wert
Fachabtelungszuordnung e ) ohne_F
direktes Beschaftigungsverhatris auf efigungsverhaelnis/ I des | g _ohne_ I_ohne_direktem_BVIAnzahl VK
Aquivalenz it der Anzahi der Personal_ofne_direktem_BV/Anzahl VK<
Voliate in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exak) den Wert
> I des & 7
elPegehelierl< 1 des | _ohne_f VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des g engeben. Ist dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.
e
g _ohne_
ng/Anzahl VK<
37 Anzahi der Hebammen | Anzahi Ges Personais (A- | Diese Regel iberprit die Summe von |A-112 Piot -+ Die Felder Bite pifen Sie Ihre Angaben n A-L1.2. Der Wert Anzahi Volkiafte der Hebammen und Entbindungspfleger muss der Summe der zugehorgen Werte des Personals mit | Der Wert
und Entbindungspfleger | Tei) Hebammen und Entbindungspleger Imit |und ohne direk entsprechen
(ATei) it direktem Beschaftigungsverhalnis _diekiem_BVIAnzahl VK< des_t I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
und Hebammen und und
Entbindungsplegern ohne direktes Iohn wird mit dem Wert
Beschafiqungsverhalnis auf o
Aquivalenz mit der Anzahi der direktem_BVIAnzahl VK< I des | I ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Volate in
>0 I des g addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exak) den Wert
elHebammen_
Entindungspfleger/< I des | VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des g ergeben. Ist dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.
Hebammen_
Entiindungspfleger/Personalefassung/Anzah VK<
38 Anzahi der Hebammen | Anzah Ges Personals (A- | Diese Regel iberprit die Summe von |A-112 Piot -+ Die Felder Bite prifen Sie Ihre Angaben in A-L1.2. Der Wert Anzahi Volkiafte der Hebammen und Entindungspfleger ohne Fachabteingszuordnung muss der Summe der Der Wert
und Entbindungspfleger | Tei) Hebammen und Entbindungspleger )_ohne 2ugehbrigen Werte des Personais mit und ohne direktes Beschitigungsverhaltis entsprechen
ofne ohne Fachabteiungszuordnung mit efigungsverhaelnis/ I des | _ohne_f J_mit_direktem_BVIAnzahl VK
Fachabteiungszuordnung direktem Beschéttigungsverhalnis und Personal_mit_diektem_BV/Anzahl VK<
(ATei) Hebammen und Entbindungspleger wird mit dem Wert
ohne Fachabteiungszuordnung ohne ) ohne_F
direktes Beschaftigungsverhatris auf efigungsverhaelnis/ I des | _ohne_f J_ohne_direktem_BVAnzahl VK
Aquivlenz it der Anzahi der Personal_ofne_direktem_BV/Anzahl VK<
Voliate in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exak) den Wert
50 I des & 7
el I des | _ohne_ LVK
Hebammen_Entbindungspfleger/<
entsprechen in Summe richt exgeben. Ist dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.
5Q I des & 7
el
Hebammen_EntbindungsplegerlPersondlerfassung_ohne_Fa
chabteilngszuordnung!
Anzahl_VK<
39 Anzahi der ‘Anzah! des Persondls (A~ |Diese Regel lberprit die Summe | A-11.2 Piot -+ Die Felder Bitte prifen Sie Ihre Angaben n A-LL.2. Der Wert Anzahi Volkiafte Ger operationstechrischen ASsistenz muss der Summe der zugehorigen Werte des Personals mit und | Der Wert
operationstechnischen | Tei) operationstechnischer Assistenz it it
Assistenz (A-Tei) direktem Beschaftigungsverhalnis und _diekiem_BVIAnzahl VK< I des | I_mit_direktem_BVIAnzahl VK
Operationstechnische Assistenz ohne
direktes Beschaftigungsverhatis auf Iohn wird mit dem Wert
Aquivalenz it der Anzahi der e_direktem_BV/
Voliate Anzahi_VK< I des | I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
in
>0 I des g addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exak) den Wert
el
Operationstechnische_Assistenzi< I des | VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des g exgeben. Is dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.
el
0 2 / IV
Ke
40| Anzahi der ‘Anzah! des Personals (A~ | Diese Regel lberprit die Summe der |A-11.2 Piot -+ Die Felder Bite prifen Sie Ihre Angaben in A-L1.2. Der Wert Anzahi Volkiafte der Assistenz ofine muss der Summe der Der Wert
operationstechnischen | Tei) perationstechnischen Assistenz ohe )_ohne 2ugehbrigen Werte des Personais mit und ohne direktes Beschtigungsverhaltis entsprechen
istenz one Fachabtelungszuordnung mit direktem efigungsverhaelnis/ I des | _ohne_f J_mit_direktem_BVIAnzahl VK
Fachabteiungszuordnung Beschittigungsverhaltnis und Personal_mit_diektem_BV/Anzahl VK<
(ATei) operationtechischer Assistenz ofine wird mit dem Wert
Fachabtelungszuordnung ofne ) ohne_F
direktes Beschaftigungsverhatris auf efigungsverhaelnis/ I des | _ohne_f J_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz it der Anzahl der Personal_ofne_direktem_BV/Anzahl VK<
Voliate in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exak) den Wert
50 I des & 7
el I des | _ohne_f LVK
Operationstechnische_Assistenzi<
entsprechen in Summe nicht engeben. Ist dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.
5Q I des & 7
el
Operationstechnische_AssistenzIPersonalerfassung_ohne_Fa
chabteilngszuordnung!
Anzahl_VK<
4T Anzahi der medizinischen | Anzah Ges Personais (A- | Diese Regel iberprit die Summe von |A-112 Piot -+ Die Felder Bite profen Sie Ihre Angaben in A-L1.2. Der Wert Anzahi Volkiafte Ger medizinischen Fachangestelten muss der Summe der zugehorigen Werte des Personals mit und | Der Wert
Fachangestelten (A-Tei) | Tei) medizinischen Fachangestekten mit it
direktem Beschéftigungsverhalnis und _diekiem_BVIAnzahl VK< I des | I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
medizinischen Fachangestekten ofne:
direktes Beschaftigungsverhatris auf Lo wird mit dem Wert
Aquivalenz it der Anzahl der e_direktem_BV/
Volite Anzahi VK< I des | I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
in
>0 I des g addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exak) den Wert
el
Medizinische_Fachangesteltel< I des | VK

entsprechen in Summe nicht
>Q I des_t 9

el
Medizinische_Fachangestelte/Personalerfassung/Anzahl VK<

exgeben. Ist dies icht der Fal, it der Test aisnicht bestanden.




Anlage zum Beschluss

[ Anzahl der medizinischen

‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel Uberprift die Summe von | A-112 Piot + Die Felder Bite prifen Sie Inve Angaben in A-11.2. Der Wert Anzahl Volkralte der mediznischen Fachangestelten ohne Fachabteilngszuordnung muss der Summe der Der Wert
Fachangestelten ofne | Tei) medizinischen Fachangestelten ohne. ) ohne_F 2ugehcrigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhiltnis entsprechen.
Fachabteiungszuordnung Fachabteiungszuordnung mit direktem efligungsverhaekis/ des | _ohne.| I_mit_direktem_BV/Anzah| VK
(A-Tei) Beschftigungsverhaltnis und Personal_mit_direktem_BV/Anzahl VK<
medizinischen Fachangestelten ohne. und wird mit dem Wert
Fachabteiungszuordnung ofne )_ohne_f
direktes Beschaftigungsverhtis auf efligungsverhaelis/ I des_| _ohne.| J_ohne_direktem_BV/Anzah VK
Aquivalenz mit der Anzahl der Personal_ohne_direktem_BV/Anzah VK<
Volkrafte. in addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exaki) den Wert
>Q I des_t g
el I des_| _ohne.| VK
Medizinische_Fachangestelte/<
entsprechen in Summe nicht ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
>Q I des_k g
e/
Medizinische_Fachangestelte/Personalerfassung_ohne_Fach
abteilngszuordnung/
Anzahl VK<
43 Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberprift die Summe von |A-1L3 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.3. Der Wert Anzahl Volkrafte der Dipompsychologinnen und Diplompsychalogen muss der Summe der zugehorigen Werte des | Der Wert
Diplompsychologinnen [ Tei Diplompsychologinnen und I_mit |Personals mit und ohne direkt entsprechen
und Dipompsychologen Diplompsychologen it direktem _direktem_BV/Anzzhl VK< des | 1 ;_Personal F ipom_ 9 I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
(ATei) Beschftigungsverhaltnis und und
Diplompsychologinnen und I ohn wird mit dem Wert
Diplompsychologen ohne direktes. e_direktem BV/
Beschiftigungsverhéitis auf Anzahl k< I des_| 1 ;_Personal_Psycha/Diplom | 9 I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Q I des addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
tes
s Personal ipom_Psycholog I des_| 1 ; Personal F ipom_ 9
entsprechen in Summe nicht
>Q I des ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
tes_
s Personal ipom_Psycholog
onalerfassung!
Anzahl k<
44 Anzahl der Kinischen | Anzab des Personals (A- | Diese Regel iberprift die Summe von |A-113 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Inve Angaben in A-11.3. Der Wert Anzahl Volkrafte der Kinischen Neuropsycholaginnen und Neropsycholagen muss der Summe der zugehorigen Werte | Der Wert
Neuropsychologinnen und | Tei Kinischen Neuropsychologinnen und I_mit |des Personals mit und ohne direktes Beschftigungsverhaitnis entsprechen.
Neuropsychologen (A- Neuropsychologen mit direktem _direktem_BV/Anzzhl VK< des | 1 ;_Personal F I_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Tei) Beschftigungsverhalnis und und
Kkinischen Neuropsychologinnen und I ohn wird mit dem Wert
Neuropsychologen ohne direkies e_direktem BV/
Beschftigungsverhétis auf Anzahl k< I des_| 1 s Personal F I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Q I des_t addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
tes_Therapeutisches_
Personal_PsychalKinische_Neuropsychologen/ I des_| 1 ;_Personal F VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
tes_
s Personal )
en/
Personalertassung/Anzahl VK<
45| Anzabl der ‘Anzahl des Personals (A~ |Diese Regel tberprift die Summe von |A-11.3 Piot - Die Felder Bite prien Sie e Angaben in A-11.3, Der Wert Anzahi Volkrafte der und der Summe der Der Wert
psychologischen Tei) I_mit |2ugehorigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhalnis entsprechen.
Psychotherapeutinnen und Psychotherapeuten it direktem _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des_t 1 ;_Personal f - I_mit_direktem_BV/Anzah VK
und Psychotherapeuten Beschftigungsverhéitis und und
(A-Tei) Lohn wird mit dem Wert
und Psychotherapeuten ohne direktes e_direktem_BV/
Beschftigungsverhalnis auf nzahl VK< Q I des | 1 ; Personal | I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Aquivalenz mit der Anzab der in
Volkrafte. >Q I des addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
tes_Therapeutisches_
Personal_PsycholPsychologische_Psychotherapeten/< Q I des | 1 ; Personal | VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des ergeben. It dies icht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.
es.
Therapeutisches_Personal_PsycholPsychologische. Psychoth
erapeuten/
Personalerfassung/Anzahl_VK<
46 Anzahi der Kinder-/ | Anzahl des Personais (A- | iese Regel iberprit die Summe von |A-1L3 Piot - Die Felder | Bite prfen Sie Ihve Angaben n A-11.3. Der Wert Anzahl Volktte der Kinder muss der Der Wert
Jugendichenpsychothera | Tei) Kinder-/ I_mit | Summe der zugehdrigen Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhalnis entsprechen.
peutinnen und Jugendichenpsychotherapeutinnen _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des_t 1 ;_Personal_PsycholKinder I_mit_direktem_BVIAnzahl_VK
Jugendichenpsychothera und Jugendichenpsychotherapeuten
peuten (A-Tei) mit direktem Beschafigungsverhalnis Ion wird mit dem Wert
und Kinder-/ e_direktem_BV/
Jugendichenpsychotherapeutinnen Anzahl VK< Q I des_| 1 ;_Personal_PsycholKinder I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
und Jugendichenpsychotherapeuten in
>Q I des_t addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
auf Aquivalenz mit der Anzab der es_
Volkrafte. Therapeutisches_Personal_Psychalinder_Jugendichenpsyc Q I des | ;_Personal_PsycholKinder . VK

hotherapeuten/<
entsprechen in Summe nicht
>Q

tes_
Therapeutsches_Personal_PsycholKinder_lugendichenpsyc
hotherapeutery

Personalerfassung/Anzah VK<

ergeben. Ist dies nicht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.




Anlage zum Beschluss

47 [Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberprift die Summe von | A-1L3 Piot + Die Felder Bite prifen Sie Inve Angaben in A-11.3. Der Wert Anzah! Volkrafte der und ushidung muss der Summe der zugehorigen | Der Wert
Psychotherapeutinnen | Tei) Psychotherapeutinnen und I_mit |Werte des Personals mit und ohne direktes Beschaftigungsverhalnis entsprechen.
und Psychotherapeuten in Psychotherapeuten in Ausbidung mit _direktem_BV/Anzzhl VK< I des_| 1 ;_Personal F in_Ausbidung_waehrend_Taetig J_mit_direktem_BVIAnzah VK
Ausbidung (A-Tei) direktem Beschafigungsverhalnis und und
Psychotherapeutinnen und I ohn wird mit dem Wert
Psychotherapeuten in Ausbidung ohne e_direktem BV/
direktes Beschaftigungsverhtis auf Anzahl k< I des_| 1 s Personal F in_Ausbidung_waehrend_Taetig I_ohne_direktem_BVIAnzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Q I des addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
tes
Therapeutisches_Personal_PsychalPsychotherapeuten_in_Au I des_| 1 ;_Personal | \in_Ausbidung_waehrend_TaetigkeitPersonalerfassung/Anzahl VK
sbikdung_
waehrend_Taetigkeiti< ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.

entsprechen in Summe nicht
>Q I des_t

tes_
Therapeutsches_Personal_PsycholPsychotherapeuten_in_Au
sbidung_
waehrend_Taetgkeit/Personalerfassung/Anzahl VK<
48 Anzahi der ‘Anzahl des Personals (A~ |Diese Regel tberprift die Summe von |A-11.3 Piot - Die Felder [ Bite pren Sie e Angaben n A-11.3. Der Wet Anzahl Volkélte der Ergotherapeutinnen und Ergotherapeten muss der Summe der zugehrigen Werte des Der Wert
Ergotherapeutinnen und [ Teil) Ergotherapeutinnen und I_mit |Personals mit und ohne direkt entsprechen.
Ergotherapeten (A-Tei) Ergotherapeuten mit direktem _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des | 3 ; Personal I_mit_direktem_BVIAnzahl VK
Beschafiiqungsverhalnis und und
Ergotherapeutinnen und I ohn wird it dem Wert
Ergotherapeuten ohne direktes e_direktem_BV/
Beschéltigungsverhalnis aut Anzahi_ VK< Q I des | 3 ; Personal | I ohne_direktem_BV/Anzahi VK
Aquivlenz mit der Anzahi der in
Volate >Q I des & addiert und muss (auf zwei Nachkommastelln exak) den Wert
tes_
Therapeutisches._Personal_PsycholErgotherapeuten/< Q I des | 3 ; Personal | VK
entsprechen in Summe nicht
>0 I des & exgeben. Ist dies nicht der Fal, it der Test ais nicht bestanden.
tes_
5_Personal f
erfassung/
Anzahl_VK<
49 Anzahi der ‘Anzahl des Personals (A~ |Diese Regel tberprift die Summe von |A-11.3 Piot - Die Felder [ Bite prien Sie e Angaben in A-11.3. Der Wert Anzah Volkrafte der Physiotherapeutinen und Physiotherapetten muss der Summe der zugehorigen Werte des | Der Wert
Physiotherapeutinnen und | Tei) Physiotherapetinen und Imit | Personals mit und ohne direk entsprechen.
Physiotherapeuten (A Physiotherapeuten it direktem _diektem_BVIAnzahl VK< Q I des t 3 ; Personal J_mit_direktem_BV/Anzahl VK
Tei) Beschafiigungsverhalnis und und
Physiotherapeutinnen und I_ohn| wird mit dem Wert
Physiotherapeuten ohne direkies e_direktem_BV/
Beschéltigungsverhalnis auf Anzahi VK< Q I des | 3 ; Personal | | ohne_direktem_BVIAnzzh! VK
Aquivalenz mit der Anzahi der in
Volate >Q I des & addiert und muss (auf zwei Nachkommastelln exak) den Wert
tes_
Therapeutisches._Personal_PsycholPhysiotherapeteni< Q I des | 3 ; Personal LVK

entsprechen in Summe nicht
>Q

ergeben. Ist dies nicht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.

tes_
5_Personal f
alefassung!
Anzahl VK<
50| Anzahl der ‘Anzah des Personals (A- | Diese Regel tberpriftdie Summe von |A-113 Piot - Die Felder Bite prifen Sie Ine Angaben in A-11.3. Der Wert Anzahl Volkralte der Sozialpadagoginnen und Soziapadagogen muss der Summe der zugehorigen Werte des Der Wert
Sozialpadagoginnen und | Tei) Sozialpédagoginnen und I_mit |Personals mit und oh entsprechen
Sozialpadagogen (A-Tei) Sozialpédagogen mit diektem _direktem_BV/Anzzhl VK< I des_| 1 ;_Personal F I_mit_direktem_BV/Anzah| VK
Beschftigungsverhalnis und und
Sozialpédagoginnen und I_ohn wird mit dem Wert
Sozialpédagogen ohne direkles e_direktem BV/
Beschiftigungsverhétris auf Anzahl k< I des_| 1 ; Personal F I_ohne_direktem_BVIAnzahl VK
Aquivalenz mit der Anzahl der in
Volkrafte. >Q I des_t addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
tes
Therapeutisches_Personal_Psycho/Sozialpaedagogen/< I des_| 1 s Personal F VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I ergeben. It dies richt der Fal, gk der Test als nicht bestanden.
tes_
s Personal
alefassung!
Anzahl k<
51 Anzah! des spezielen | Anzahldes Personals (A~ | Diese Regel tberprift die Summe des |A-114 Piot - Die Felder [ Bite prien Sie e Angaben n A-11.¢. Der Wert Anzah Volkrafte des spezielen theraperischen Persorals muss der Summe der zugehbrigen Werte des Personals mit | Der Wert
therapeutischen Tei) spezielln therapeutischen Personal mit I_mit |und ohne direkt entsprechen.
Personals (A-Tei) direktem Beschatigungsverhalnis und _direktem_BV/Anzahl VK< Q I des_| 5  Personal s I_mit_direktem_BV/Anzah VK
des spezielen therapetischen
Personal ohne direktes Iohn wird mit dem Wert
Beschiftigungsverhéris auf e_direktem_BV/
Aquivalenz mit der Anzab der Anzahl VK< Q I des_| 5 ; Personal S I_ohne_direktem_BV/Anzahl VK
Volkrafte. in
>Q I des_t 3 addiert und muss (auf zwei Nachkommastelen exakt) den Wert
Therapeutisches_
PersonalTherapeutisches_Personali< Q I des | 5 ; Personal s VK
entsprechen in Summe nicht
>Q I des 3 ergeben. It dies icht der Fal, gt der Test als nicht bestanden.
Therapeutisches_
VK<
52 Priiung der UTF-8 Prifung gema® der Qb-R [ Diese Regel tberprift gemal3 Qb-R, | XML-Datei | it -+ In Ihrer geprifien XML-Datei wurde das Zeichen In Iver geprifen XML-Datei befinden sich ungiiige Zeichen, die gemaf der Qb-R der strukurierten Qualtaisberichte nicht 2uldssig sind. Bitte senden Sie diesen Jedes i der gelieferten XML-Datei befindiche Zeichen wird auf die Giligkeitim UTF-8 Zeichensatzraum Uberprift
Zeichenkodierung dass jeglche in den Berichten Index Zeichen< in Zei Q it dieser g an Ihen Hierzu kann die Apache Biblothek Commons IO oder die Funktionaititen des Betriebssystems verwendet werden.
enthaliene Zeichen eine gilkige UTF-8 gefunden, welches nicht der UTF-8 Zeichenkodierung

Zeichenkodierung aufiweisen. entsprechen
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53] Abgleich der ‘Abgleich von Angaben mit | Die Regel Uberpri, ob die Lieferung | C-1 Hart + Fur die folgenden Qualtatsindikatoren nach plan. QFRL | Diese Angaben sind entweder vom IQTIG oder der LQS zu Gbermitteln. Die Prufung gegen die aktuele Liste des IQTIG (2017_planQl_Lieferiste.csv) hat eine Stimmt beim Eintrag der Spalte "Uebermittiung” die Auspragung mit dem Datenleferanten der Datei uberein ("bund ist gleich XML-Datei-Suffix *_bund” ODER "and" st gleich XML-Datei-Suffix*_land), so muss in der zu prifenden XML-Datei das.
Lieferzustandigeit im | extemen Listen der Indikatoregebnisse aus dem pan. (>Datenplatzhaler<) wurde ein Eintrag in Uer fgeen XML Amcnung ergeben. Bitte prifen Sie die Lieferzusténdigkeit Setzen Sie sich hierzu ggf. it dem IQTIG / der zusténdigen LQS in Verbindung "Kuerzel_ Qualtaetsindikator’ unter den Elementen
Rahmen der Ubermittung Qi Verfabren anakog zu den Vorgaben Datei (and) gefunden. Die Zustandigkeit aben keine Prafpficht im it dieser Regel.
der Ergebrisse gemé der IQIG Liste erfolgt st der Ergebrisse fiegt beim IQTIG Externe_Q y L
plan. QL-RL « Fir die folgenden Qualtatsindikatoren nach plan. QI-RL
(>Datenplatzhalter<) wurde ein Eintrag in der gepriiften XML- zu finden sein.
Datei (bund) gefunden. Die Zusténdigkeit fir die Ubermittung
der Ergebrisse fiegt bei der auf Landesebene beautragten Stimmt beim Eintrag der Spalte "Uebermitung die Ausprégung it dem Datenieferanten der Datei nicht dberei, 50 darf i der zu prifenden XML-Datei das 'Kuerzel_Qualtaetsindikator” unter den Elementen
Stelle.
- Fir die folgenden Qualttsindikatoren nach plan. QIRL Externe_Q y LQ
(>Datenplatzhaler<) wurde kein Eintrag in der gepriiten XML
Datei (bund) gefunden. Die Zusténmqkewt fir die Ubermitiung nicht zu finden sein.
der Ergebnisse liegt beim I
- Fir die fogenden Quahtétsmmkaloven nach plan. QMRL
(>Datenplatzhaler<) wurde kein Eintrag in der gepriten XML
Datei (and) gefunden. Die Zustandigkei i die Ubernittng
der Ergebnisse liegtbei der auf Landesebene beaufiragten
Stele.
|55 Vergkich des ‘Abgeich mit Diese Regel iberprift, ob die Al2324  |Piot + Auswesich Iner Eingaben in hrem Qualtatsbericht zum | Bitte Gberprifen Sie, ob die Angaben des far fehierfre in den Bericht Solteder | Der Wertd der ausgeesen:
angegebene Menge des it angegebene Wert korrekt sein, kinnen Sie diese Wamung ignorieren
verbrauchs von Handedesinfektionsmittelerbrauchs >Datenplatzhalers verbrauichen Sie weniger als die Halfte an _mit_Risken_in_der_ : Informationen_Hygi | wurde_ ¥
Allgemeinstationen auf Algemeinstationen den halben mit dem
(13,5 i Patiententag) bzw. doppeten durchschnitichen bundesdeutschen Krankenhauses. Dieser Wert wird mit dem Median der Angaben aler jahes zum auf gichen. Der Test it als wenn der im Bericht angegebene Wert den haben (13,5
(54 i Patiententag) Wert des (weniger als 135 m  Patiententag) ml Patiententag) bzw. doppeken (54 mi/ Patiententag) Median unter-bzw. dberscreftet.
Medians der Angaben aler -« Ausweisich Ier Eingaben in hrem Qualtétsbericht zum
Quatétsberichte des Vorahres zum it
Handedesinfektionsmitteherbrauch >Datenplatzhalers verbrauichen Sie meh als das Doppete an
unter- bzw, iberscheite. it dem
durchschnitichen bundesdeutschen Krankenhauses. (mehr
als 54 ml/ Patiententag)
56| Vergleich des ‘Abgeich mit Diese Regel iberprift, ob die Al2324  |Piot + Auswesich Iner Eingaben in hrem Qualtatsbericht zum | Bitte Gberprifen Sie, b die Angaben des fr e fehierfrl in den Bericht Solte der Der Wert d der ausgeesen:
angegebene Menge des it angegebene Wert korrekt sein, kinnen Sie diese Warnung ignorieren
verbrauchs von Handedesinfektionsmittelerbrauchs >Datenplatzhalers verbrauichen Sie weniger als die Halte an Qualtaetsbericht/Umgang_mit_Risken_in_der : Informationen_Hygi 1 wurde_ ¥

Intensivstationen

auf ntensivstatonen den halben (52 i
1 Patiententag) baw. doppeten (208 ml
1 Patiententag) Wert des Medians der
Angaben aler Qualtatsberichte des
Vorahres zum
Handedesinfektionsmitteherbrauch
unter- baw. tberschreitet

g

durchschnitichen bundesdeutschen Krankenhauses.

(weniger als 52 ml/ Patientent

- Ausweisich Iver Eingaben in Ihrem Qualtatsbericht zum
i

>Datenplatzhalers verbrauchen Sie mei ls das Doppeke an

gl
durchschitichen bundesdeutschen Krankenhauses. (mehr
als 208 mi / Patiententag)

Dieser Wert wird it dem Median der Angaben aller orahres zum af g

Der Test git als
Patententag) bzw. doppeten (208 m  Patiententag) Median unter- bzw. ubevscmw\e\

wenn der im Bericht angegebene Wert den haben (52 m




Priifklasse Beschreibungstext der Priifklasse

Weich Die Berichterstellerin oder der Berichtersteller erhélt eine Riickmeldung iber eine Regelabweichung (Fehlermeldung) inklusive einer
Handlungsanweisung. Sie oder er entscheidet selbst, ob eine Korrektur der Daten notwendig ist. Die Annahme des entsprechenden Berichtsteils
bei der Annahmestelle erfolgt auch dann, wenn die Daten nicht geéndert wurden.

Hart Die Berichterstellerin oder der Berichtersteller erhdlt eine Riickmeldung Uber eine Regelabweichung (Fehlermeldung) inklusive einer
Handlungsanweisung. Die Annahme des Berichtsteils durch die Annahmestelle kann nur nach regelkonformer Korrektur der Daten erfolgen.

Pilot Diese Priifklasse enthalt neue oder iiberarbeitete Regeln, deren Wirkung im Einfiihrungsjahr der Regel getestet werden soll. Die

Berichterstellerin oder der Berichtersteller erhdlt eine Riickmeldung tiber eine Regelabweichung (Fehlermeldung) inklusive einer
Handlungsanweisung. Sie oder er entscheidet selbst, ob eine Korrektur der Daten notwendig ist. Die Annahme des entsprechenden Berichtsteils
bei der Annahmestelle erfolgt auch dann, wenn die Daten nicht gedndert wurden. Aus ,Pilot-Regeln” kénnen im Folgejahr ,harte” oder ,weiche"
Regeln werden, sie kénnen aufgehoben oder iiberarbeitet werden. Sofern eine Uberarbeitung erfolgt, kénnen sie im Folgejahr erneut als ,Pilot-
Regel" angewendet oder als ,harte” bzw. ,weiche" Regel eingefihrt werden.
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	Regeln
	Prüfklassen



